



A PROJEKT FŐBB EREDMÉNYEINEK ÁTTEKINTÉSE:

[WP1] Elkészült az Európai Kiemelt Hegesztő (EWP) képzés Nemzeti Képesítési Keretrendszer/Európai Képesítési Keretrendszer figyelembe vételével készített konzorciumi beszámoló jelentés. Az áttekintés az EWP szakmai területén a feladatokra vonatkozóan hiányokat is megállapított, ezek az egész hegesztő közösségre nézve is fokozott jelentőségűek.

A fontosabb ajánlások, megállapítások:

- Az EWP képzéshez vezető alternatív megközelítési lehetőségeket bővíteni, különösen a képzés előtti ismeretekre (munkatapasztalattal szerzett ismeretek elismerésére) és valamennyi almodulra kiterjesztve;
- Az EWP képzéshez a tanulási eredményekre mátrix kidolgozása;
- Megfontolás tárgyává tenni a munkával szerzett ismeretekkel történő kiterjesztés (tanoncidó) beszámítását az egész képzés végén azért, hogy a műszaki adottság és a személyi képességek növekedjenek;
- Megfontolás tárgyává tenni minden egyes almodul végén az adott tárgyra vonatkozóan a műszaki angolnyelv néhány órás oktatásával a képzés bővítését;
- Megfontolás tárgyává tenni különböző témák, mint almodulok bevonását (pl. szemrevételezéses vizsgálatot, hegesztési közgazdaságtant, Hegesztés Információs és Kommunikációs Technológiát, valamint a hegesztő berendezések karbantartását).

[WP2] FOLYAMATOS TEVÉKENYSÉG

A partnerek az EWP vonatkozásában befejezik a tanulási eredmények (LOs) témakör fejlesztését és elkészült a tanárok számára a pedagógiai alapú oktatási képzési csomag tervezete.

[WP3] FOLYAMATOS TEVÉKENYSÉG

A szakmai képző intézmények – ISQ, MHE, NTIM és CESOL) – hatékonyan dolgoznak, az EWF Képzési Kompetencia Mátrix kialakításán, azért, hogy meglegyen az EU eszközök (EQF&ECVET) és az EWP képesítés közötti összhang.

[WP6] FOLYAMATOS TEVÉKENYSÉG

A legfontosabb információterjesztési és közre adási tevékenységek azzal, hogy elkészült a projekt honlapja és logója; valamint a poszter és szórólapok befejeződött.



2. ábra – MAKE_IT szórólap (angol változat)

[WP9] – A projekt Minőségirányítási Terve (Quality Plan) már a projekt indításakor elkészült a cél az volt, hogy a célkitűzések mérhetőek legyenek és támogassák a projekt menedzsment munkáját azzal, hogy segítik az elért eredmények értékelését.

Ez, folyamatos tevékenység és a frissítés a projekt teljes időtartama alatt rendszeres. A WP9 – hez tartozik a Glosszárium (Glossary), amelyik angol nyelvű kifejezések értelmezését tartalmazza, támogatva a projektben résztvevők kölcsönös és biztonságos nyelvi, értelmezési összhangját.

[WP4] FELFUTÓ TEVÉKENYSÉG:

Nagy lendületet vett a harmonizált RPL (Recognition of Prior Learning – Előzetes Tanulási Eredmények Elismerése) rendszerének a hegesztési szakterületre érvényes kidolgozása, a cél az, hogy a hegesztés területén tanúsítható legyen az informális és a nem - formális tanulás.

Ez a WP (munkacsomag) tartalmazza az informális és a nem-formális tanulás értékeléséhez szükséges diagnózis eszközrendszerének kidolgozását; irányelv kidolgozását, valamint a tanúsítási folyamat és a lehetséges útvonalak folyamatábráját.

